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CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAQAO ESCOLAR- CAE
GESTAO 2021- 2025

ATA DA 6a REUNIAO ORDINARIA DO C A E -  CONSELHO DE  ALIMENTAQAO ESCOLAR DO
MUNICIPIO DE  COLOMBIA —SP— ANO DE 2021.

Aos 30 (trinta) dias do més de  agosto do ano de  2021, as 14  horas, reuniram-se na Sala de
reunioes da Semec, sito a Rua Bahia, 200, haja vista a flexibilizacao do Plano Séo Paulo,
reuniram-se os membros do CAE, que esta Ata assinam, nomeados pela Portaria n° 1980
de 18 de maio de 2.021 para a sexta reuniao ordinaria do Conselho de Alimentacao Escolar
do municipio de Colombia-SP e que esta Ata assinam. A presente reuniao contou com a
participacao da secretéria municipal da Educacéo, professora, Maria José da  Silva e da
nutricionista, Tracey Vilela. O presidente do Conselho, Ediniison Aparecido Rodrigues, abriu
a reuniao cumprimentando a todos, e apés, mais uma vez estendeu os agradecimentos pela
presenca E eg ida solicitou a professo
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documento de autonzagao a ser assmado pOr pa ei‘dos pais“ p
frequentar as aulas, haja vista que tal presenca ainda nao se faz obrigatéria. Reiatou que ha
varias criancas da  educacao infantii — creche até 03 anos finals do ensino Fundamentall,
cujos pais nao autorizaram o retorno. Estes terao aulas on line. Com relacao a oferta de
Merenda escolar passou a paiavra para a nutricionista, Tracey que dispos que as escoias
estao equipadas, fornecendo merenda para todos os alunos e aberta para os que nao estéo
frequentando as aulas presenciais realizarem as refeicoes. No entanto, estes que nao estéo
presencial nao estao indo na escola realizar as refeicoes. A professora , Maria José expos
ainda, que para atender melhor os alunos, a prefeitura efetuou em agosto, a contratacao/
recontratacéo de 15 (quinze) merendeiras para as 7 (sete) escoias municipais e escola
estadual. E lembrou aos conselheiros que realizem a visita as escoias para fiscalizarem
como esté sendo executado o Programa. Quanto aos géneros e produtos da Agricultura
Familiar, ressaltou que os mesmos estéo em validade de  Contrato e o carda'pio respeitando
a Resolucao do PNAE. Abriu ainda 0 not book e mostrou a pagina do PNAE a todos
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novamente e as publicagoes do FNDE acerca da Merenda escolar e retorno as aulas
presenciais. O conselheiro Edinilson Iembrou aos presente que 0 site é muito complete, corn
ferramentas diversas. A professora , Maria José falou aso conselheiros que 0 TC realizou
com ela uma video chamada para validagéo do IEGM a qual foi toda gravada e na data 0
fiscal pode ver a quaIidade e quantidade dos Kits de Alimentagao Escolar ofertados, tendo
side no inicio de agosto a Ultima entrega. O conselheiro EdiniIson novamente Iembrou que
até aquele momento nao teve insergao dos dados no Sistema de Gestao dos Conselhos e
cobrou providéncias, pois os conselheiros analisaram em junho os documentos fisicos. A
secretéria ressaltou que néo é ela quem realiza tal insergao e que cobraré novamente dos
responséveis, como tern feito até o memento. Néo havendo mais assuntos a tratar, o
conselheiro EdiniIson gradeceu a presenga de  todos e foi encerrada a reuniéo, e para
co tar a yesente ata vai assinada peIos presentes. Colbmbia/SP, 30 de agosto de  2.021.
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